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Estimados amigos chefs y restauranteros:
Centro Culinario Ambrosía tiene el placer de invitarlos a participar dentro de la onceava edición del Concurso Nacional del Joven Chef Mexicano Guillermo Ríos 2013, la cual se llevará a  cabo del 23 al 27 de septiembre, tanto en las instalaciones del Centro Culinario Ambrosía, como en el marco de la Feria Internacional de Turismo de las Américas FITA.
Este año es muy importante para Centro Culinario Ambrosía, ya que cumplimos nuestro XX aniversario, razón por la cual hemos renovado algunos aspectos del ya clásico Concurso Nacional del Joven Chef Mexicano Guillermo Ríos y queremos compartir con todos ustedes esta nueva etapa.
De esta manera los convocamos cordialmente a que se unan inscribiendo a algún miembro de su plantilla de cocina como representante de su respetable establecimiento, para que participe dentro del concurso que tendrá una gran acogida en los medios de prensa especializados en gastronomía para su cobertura informativa.
[bookmark: _GoBack]La meta de este año es tener a 40 concursantes de todo México, ya que como también saben el jurado por etapas nos congregará a todos quienes hemos sido parte de la historia del Joven Chef Mexicano en las competidas mesas de calificación del certamen.
A continuación hacemos de su conocimiento las bases, los interesados tendrán hasta el 10 de septiembre para hacer sus trámites de inscripción.

Convocatoria
Grupo Ambrosía convoca al XI Concurso Nacional del Joven Chef Mexicano Guillermo Ríos México 2013, que se llevará a cabo los días del 23 al 27 de Septiembre de 2013 en las instalaciones de “Centro Culinario Ambrosía” y en la Feria Internacional de Turismo de las Américas: FITA.
Los interesados podrán participar en la categoría de cocina caliente de manera individual en el tema de “GASTRONOMÍA TRADICIONAL  MEXICANA”



La cual consta de tres etapas:
1.	Gastronomía  Regional  Mexicana (Eliminatoria)
2.	Ingredientes y Técnicas de la Gastronomía Mexicana (Semifinal)
3.	La Evolución de la Gastronomía Mexicana (Final)

REQUISITOS:
1.	Edad mínima de 20 años y máxima de 35 años.
2.	Mexicano (a) de nacimiento.
3.	Experiencia mínima de tres años laborando como chef de partida hasta chef ejecutivo.
4.	Conocimiento de la gastronomía mexicana.
5.	Ficha de pago 
Costo de inscripción: $5,000.00 + IVA 
Nombre: Centro Culinario Ambrosía S.A. de C.V.
Banco: Santander 
Referencia: JOVENCHEF + Apellido del competidor  (ej. JOVENCHEF LOPEZ)
Cuenta: 6550258749-5 
CLABE: 014180655025874954

DOCUMENTACIÓN OBLIGATORIA:
1.	Hoja de inscripción llena en su totalidad en computadora o con letra de molde legible y una fotografía tamaño infantil.
2.	Copia de acta de nacimiento.
3.	Curriculum Vitae.




4.	Si es el caso, una carta membretada del lugar donde labora, especificando el tiempo en la empresa y el puesto que ocupa.
5.	Las recetas de la entrada y del plato fuerte con las que se concursará en la primera etapa, mismas que deben incluir su fotografía y estar estandarizadas a 6 platos.
6.	Ficha de depósito que acredita su participación en el concurso.

El interesado deberá entregar la documentación señalada en Centro Culinario Ambrosía o vía correo electrónico en los datos de contacto.
La fecha límite para la entrega de documentos es el día 10 de septiembre de 2013. Cupo limitado a 40 lugares.
Para mayor información y detalles del concurso: 
www.cca-grupoambrosia.com.mx
En los correos: ivonne.erazo@cca-grupoambrosia.com.mx
contacto@culinariamexicana.com.mx
En el teléfono 46249700 extensiones 44 y 48
Twitter: @erazo_ivonne
Twitter: @ccambrosia 

Jurado convocado este año a participar este año desde las eliminatorios hasta la gran final:
· Chef Jonathan Gómez Luna, (Le Chique Riviera Maya) Presidente del Jurado Joven Chef Mexicano 2013
· Chef Jorge Vallejo, (Quintonil, Ciudad de México) Presidente del Jurado de Piso Joven Chef Mexicano 2013





En orden alfabético:
Abdiel Cervantes, Alejandro Zárate, Alicia Gironella De´Angeli, Andrea Blanco, Arturo Fernández, Carmen “Titita” Ramírez Degollado, Cristina H. de Palacio, Daniel Ovadía, Diego Hernández Baquedano, Edgar Núñez, Eduardo Osuna, Elsa Kahlo, Emmanuel Zúñiga, Enrique Olvera, Fabiola de la Fuente, Federico López, Gerardo Vázquez Lugo, Guadalupe García de León, Guillermo González Beristáin, Jesús Gibaja, José Miguel García, José Ramón Castillo, José Sandoval, Josefina Santacruz, Karla Sentíes, Luis Barocio, Lula Martín del Campo, Marco Beteta, Margarita Carrillo, Mariana Camacho, Mariana Castillo, Mariana Orozco, Marta Zepeda, Mary Celis, Mikel Alonso, Mónica Patiño, Pablo Baños, Pablo Salas, Paola Garduño, Patricia Quintana, Paulina Vélez, Pedro Abascal, Pilar Meré, Raúl López, Ricardo Bonilla, Ricardo Muñoz Zurita, Roberto Gutiérrez, Rodolfo Gerschman, Rubén Hernández, Sergio Camacho, Silvia Navarro, Sylvia Kurczyn, Thelma Ann Morgan.
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